

ВЫСТАВКИ, ОБЗОРЫ

ПРОПАГАНДЕ ПРАВОВОЙ ЛИТЕРАТУРЫ РАБОТНИКИ БИБЛИОТЕК ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ СИСТЕМ ГОРОДА УДЕЛЯЮТ БОЛЬШОЕ ВНИМАНИЕ. С 16 ПО 26 ДЕКАБРЯ ПРОШЛА ДЕКАДА ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ. АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В НЕЙ ПРИНЯЛА ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА.

Работники абонемента библиотеки стремятся дать молодежи прочные знания по материалам: Основного Закона нашей страны. Ребята читают книги по тематическим планам: «Именем закона», «На страже закона», «Семья. Общество. Закон», «Воспитай себя сам». Вниманию читателей привлекли книжные выставки: «Закон, по которому я живу», «Советский образ жизни». Популярностью пользуются сборники «Именем закона», «Закон обо мне и мне о законе», «Правовые знания — молодежи», «Ответственность несовершеннолетних» и другие.

В первый же день декады состоялся устный журнал, назывался он «Закон и подросток». Вся имеющаяся литература в библиотеке и ее филиалах по теме журнала, материалы газет были представлены

в читальном зале. Открытый просмотр литературы сопровождался обзором книг на тему «Закон и повседневное поведение подростка», который подготовила заведующая читальным залом Л. Подсекина. Юрист Н. М. Короткова выступила перед старшеклассниками с лекцией «Закон обо мне и мне о законе». Состоялся серьезный, содержательный разговор о правах и обязанностях подростков. Приводились примеры из местной жизни.

В дни декады 3. Подсокорская умело провела обзор журналов в совхозе «Родина». Побывали работники библиотеки в школе-интернате № 2. Здесь передвижка пополнилась новыми книгами о праве, о законе. Ребята прослушали обзор на тему «Мир подростка и право».

На просмотр литературы были приглашены сотрудники транспортной милиции, которые получили консультацию по книгам и статьям из газет и журналов.

Анализ чтения проведенный работниками библиотеки, показал, что общественно-политической книгой во время декады пользовался каждый второй читатель.

А. АБАКУМОВА.

Зав. отделом центральной библиотеки.